

# 何立峰访美并与美财长耶伦会谈

国务院副总理、中美经贸中方牵头人何立峰于11月8日至12日应邀访美,其间与美财长耶伦举行数次会谈。双方致力于落实两国元首重要共识,为两国元首旧金山会晤做好经济成果准备,推动中美经贸关系回到健康稳定发展轨道。双方就中美经济关系、中美及全球宏观经济、应对全球性挑战和彼此关切等交换意见。中方明确表达对美对华双向投资限制、制裁打压中国企业、对华出口管制、对华加征关税等关切,要求美方切实以行动予以

回应。会谈坦诚、务实、深入,富有建设性。双方达成如下重要共识:同意加强沟通,寻求共识,管控分歧,避免误解意外导致摩擦升级。欢迎成立由副部长级官员牵头、向双方牵头人汇报的中美经济、金融工作组并举行会议。双方牵头人同意定期直接沟通。强调中美不寻求经济“脱钩”,欢迎发展健康的经济关系,为两国企业和工人提供公平竞争环境,增进两国人民福祉。同意一道努力应对共同挑战,

包括经济增长、金融稳定和监管。同意就气候变化相关经济问题,低收入和新兴经济体债务问题开展合作。同意强化国际金融架构,推动国际货币基金组织开展有意义的份额增资并努力通过新份额公式增加代表性不足成员/区域的话语权,加速推动多边开发银行通过改革,使其更好、更大、更有效。中方应介绍对乌克兰危机、巴以冲突的立场。何立峰副总理还与中资、美资企业代表座谈。 据新华社

## 世卫组织: 加沙地带每10分钟 就有一名儿童丧命



11月9日,在加沙地带南部城市汗尤尼斯,一名儿童在医院治疗 新华社发

随着本轮巴以冲突持续,加沙地带人道主义危机不断加剧。世界卫生组织总干事谭德塞10日说,加沙地带平均每10分钟就有一名儿童丧命。

为求一线生机,加沙地带北部大批民众不得不向南部逃离。连接加沙地带和埃及的拉法口岸10日关闭,暂时不清楚何时重新开放。

### 医疗机构不堪重负

谭德塞10日在联合国安全理事会会议上说,加沙地带36家医院中的一半以及三分之二初级医疗中心已无法运行,仍在运行的医疗机构不堪重负。

“平均每10分钟,加沙地带就有一名儿童丧命。”谭德塞说。

谭德塞上世纪60年代出生于埃塞俄比亚,童年经历过战乱。他表示,十分理解加沙地带儿童每天不得不面对的事情。

“(到处是)炮火声,炮弹呼啸着划破天空,硝烟弥漫,曳光弹照亮夜空,恐惧、疼痛和伤感一直伴随着我。”谭德塞说。

在当天的联合国安理会会议上,与会代表为在本轮巴以冲突中丧生的平民以及100多名联合国工作人员起立默哀。

巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)10月7日自加沙地带对以色列境内军民目标发起突袭并扣押大量人员。以军随后空袭加沙地带,切断水、电、燃料等供应。冲突爆发一个多月来,加沙地带已有超过1.1万名巴勒斯坦人死亡,其中多数是妇女和儿童。以色列先声称以方有1400人死亡,本月10日把死亡人数下调至约1200人。

### 加沙最大医院停止运转

巴勒斯坦加沙地带卫生部门发言人阿什拉夫·齐德拉11日说,加沙地带最大医院希法医院燃料耗尽,当天停止运转,许多婴儿面临生命危险。

路透社11日以加沙城居民为消息源报道,以色列地面部队与巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)武装人员10日深夜至11日凌晨在

希法医院一带交火。齐德拉在电话中告诉路透社记者,由于燃料耗尽,发电机无法工作,希法医院“彻底失去电力供应”,一名新生儿死在保温箱中。他说,这家医院的保温箱里有45名婴儿。

另据位于约旦河西岸的巴勒斯坦卫生部发布的消息,一名早产儿11日上午在希法医院死亡,医院中其他将近40名早产儿也“随时面临死亡威胁”。

希法医院负责人穆罕默德·阿布·萨米亚告诉法新社记者,医院的发电机在交火中被击中,电力已中断数小时。“我们接到求救电话,空袭和炮击使数十人死亡、数百人受伤,但救护车因为炮火而无法出动。”

穆罕默德·里哈尼腿部受伤,困在希法医院内。他告诉法新社记者,“人们正在死去,在街上被撕成碎片,而我们无法去寻找他们”,在城里四处走动异常危险。

齐德拉告诉路透社记者:“情况比任何人想象得都要糟糕。我们被困在希法医院内,以军把医院内大部分建筑作为打击目标。”

齐德拉说,目前状况限制了医院转移病患和伤员的能力。

世界卫生组织总干事谭德塞11日在社交媒体上说,世卫组织对希法医院周边遭以军空袭的报道感到“极为不安”。

### 拉法口岸关闭

10日,允许外籍公民和受重伤巴勒斯坦人撤至埃及的拉法口岸关闭。据巴勒斯坦官员和埃及医疗方面消息人士透露,口岸关闭是由于伤员撤离出现多重问题。

拉法口岸本月初开放,随后两度关闭。埃及安全部门多名消息人

士说,10日拉法口岸关闭前,数十名外籍公民及其家属以及一些需要接受医治的撤离伤员经由口岸入境埃及。

随着本轮巴以冲突持续,加沙地带约230万人口中,超过三分之二已逃离家园。由于生存资源严重短缺,许多民众光脚赶路数小时。只是,包括汗尤尼斯在内的加沙地带南部多地同样遭到以军空袭。

以军发言人丹尼尔·哈加里10日发布的数据显示,随着以军军事行动“深入加沙城”,过去两天内超过10万名居民向加沙地带南部逃离。

逃命的巴勒斯坦人阿布·优素福对美联社记者发问:医院里有儿童死亡,每天都有数以百计妇女死亡……“人权在哪?联合国在哪?美国在哪?国际刑事法院在哪?整个世界在哪?”

### 以称将保持对加沙地带的安全控制

以色列总理内塔尼亚胡10日表示,以军将在加沙地带结束后保持对加沙地带的安全控制。

以色列总理办公室发表声明说,内塔尼亚胡当天在特拉维夫会见与加沙地带边境地区负责人时表示,以色列在消灭巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)后将对加沙地带进行全面的安全控制,包括彻底解除巴勒斯坦武装组织的武装,以确保以色列公民不再遭受加沙武装组织的威胁。他说,以色列国防军将保持对加沙地带的控制,“我们不会将其交给外部势力”。

声明说,以色列政府决心非常坚定,首要任务是恢复安全。

综合新华社

## 住房和城乡建设部党组书记、部长倪虹: 构建房地产发展新模式 推动房地产高质量发展

今年以来,房地产市场备受关注。如何重构房地产发展新模式?住房和城乡建设部党组书记、部长倪虹回答了记者提问。

记者问:“关于构建房地产发展新模式,具体有哪些考虑?”

倪虹表示,党中央提出,构建房地产发展新模式。

——在理念上,要始终坚持“房子是用来住的、不是用来炒的”定位,以满足刚性和改善性住房需求为重点,努力让人民群众住上好房子。好房子好在哪儿?就是要绿色、低碳、智能、安全,让群众住得健康,用得便捷,成本又低,又放心安心。

——在体制机制上,一个是,建立“人、房、地、钱”要素联动的新机制,从要素资源科学配置入手,以人定房,以房定地,以房定

钱,防止市场大起大落;再一个是,建立房屋从开发建设到维护使用的全生命周期管理机制,包括改革开发方式、融资方式、销售方式,建立房屋体检、房屋养老金、房屋保险等制度。

——在抓落实上,要实施好规划建设保障性住房、城中村改造和“平急两用”公共基础设施建设“三大工程”。同时,还要落实中央金融工作会议精神,一视同仁满足不同所有制房地产企业合理融资需求,促进金融与房地产良性循环。

新模式下,房地产企业要有清醒的认识,现在要拼的是高质量、新科技、好服务,谁能为群众建设好房子,谁能为群众提供好服务,谁就会有市场、谁就会有发展。 据新华社

## 对孩子柔韧训练,教育部发提醒

记者11月11日从教育部获悉,近期,教育部联合公安部、国家消防救援局开展中小学生校外培训“安全守护”专项行动。针对舞蹈、体育等以身体训练为主、较易出现伤害风险的培训活动,提醒不要过早对孩子进行过强柔韧训练。

提醒指出,孩子身体发育过程有不同阶段,需科学练习,过早过强的柔韧性训练可能产生孩子器官发育不良、肌肉发育缺陷等问题。此外,孩子培训需要相关专业防护,在亮面瓷砖和水泥地等场地进行训练、未充分热身整理进行训练、无保护进行高危险性

训练、疲劳状态下训练等,会增加孩子受伤风险,应该避免。

提醒指出,孩子存在个体成长差异,过度进行外界受力、按压、拉伸等关节、脊椎、韧带训练,可能发生骨骼错位变形、关节疼痛等,严重的会影响骨骼生长和发育。练习身体腾空翻转、下腰、掰腿、劈叉等动作需有系统化的专业训练基础,并在专业人员指导和成人看护下进行,不适合初学者和非专业人士。专家建议未满10周岁的儿童慎做“下腰”等脊椎、腰部身体训练,避免出现伤害。

据新华社

## 美国新型轰炸机B-21首次试飞

美国空军新一代轰炸机B-21于10日首次试飞,距它首次公开亮相将接近一年。

据美联社报道,B-21在美国加利福尼亚州帕姆代尔试飞,那里也是它去年12月初首次公开亮相的地点。美国空军在声明中说,B-21进行了飞行测试,是整个试飞过程至关重要的一步。

B-21由美国军工巨头诺思罗普-格鲁曼公司研制。美国方面称它是全球首型第六代军用

机。它的外观与美国空军现役B-2隐形轰炸机相似,都为飞翼造型。诺思罗普-格鲁曼公司说,B-21采用新一代隐身技术;具备先进网络能力;采取开放系统架构,便于升级。它可执行常规和核打击任务,将成为美国空军轰炸机主力机型。

美国空军打算采购至少100架B-21。按照2023年价格计算,每架造价超过7亿美元。

据新华社

## 佛山一医院也被曝贩卖出生证 相关负责人被刑拘

11月11日下午,广东佛山市卫健局回复记者查询时表示,日前接到微博网友@上官正义提供的佛山福爱嘉妇产医院勾结网络中介贩卖出生证举报后,佛山市

卫健局就立即联合公安等多部门成立专责工作组,对举报内容进行调查取证。目前,该医院相关负责人已经被刑事拘留,相关调查取证仍在进行中。 据《广州日报》

### 天天出彩

#### 体彩超级大乐透(23129期)

中奖号码:  
09 23 25 27 33+ 06 12

本期中奖情况

奖级	中奖注数	每注奖金
一等奖	基本 2注	10000000元
	追加 1注	8000000元

#### 体彩排列3(23301期)

投注方式	本地中奖注数	每注奖金
直选	664注	1040元
组选3	0注	346元
组选6	2913注	173元

#### 体彩排列5(23301期)

奖级	中奖注数	每注奖金
一等奖	0 4 1 8 6	1000000元
	35注	100000元